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Σε συνέντευξή του στον ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΤΥΠΟ της Κυριακής 13.2.2022, και στην Μαρία Νίκη Γεωργαντά, ο Υπουργός

Υγείας Θάνος Πλεύρης, μεταξύ άλλων, απάντησε και στην παρακάτω ερώτηση σχετικά με τη θέση του για την

άρνηση του Ολοκαυτώματος, τον αντισημιτισμό και την εβραϊκή κοινότητα.

[…]

Τέλος και μια προσωπική ερώτηση. Παρά το γεγονός ότι ως υπουργός

έχετε αναλάβει κάποιες κοινωνικές πρωτοβουλίες, σας κατηγορούν για

αντισημίτη και υποστηρικτή των αρνητών του Ολοκαυτώματος, μιας και

υποστηρίξατε θερμά το βιβλίο του πατέρα σας. Τι έχετε να πείτε;

Ξέρω ότι πολλοί θεωρούν πως οι απαντήσεις που δίνω για το συγκεκριμένο θέμα

δεν είναι ειλικρινείς και γίνονται με υστεροβουλία, συνδέοντας εμένα με τις θέσεις

που εκφράζει ο πατέρας μου. Θέλω να είμαι ξεκάθαρος στην απάντησή μου.

Πράγματι μεγάλωσα σε ένα περιβάλλον με έντονη αντισημιτική επιρροή και

συμμετείχα σε ένα κόμμα που είχε εκφράσει και θέσεις κατά των Εβραίων, χωρίς να

αντιδράσω. Πράγματι, πριν από μερικά χρόνια, υπερασπιζόμενος, ως συνήγορός

του, τον πατέρα μου, αντιπαρατέθηκα σφοδρά με την εβραϊκή ηγεσία του τόπου

και διατύπωσα απόψεις που προσβάλλουν όχι μόνο τους Εβραίους, αλλά και την

ποιότητα της Δημοκρατίας μας.

Εκανα λάθος. Αυτή η παραδοχή δεν είναι μια πολιτική τοποθέτηση, είναι μια

τοποθέτηση αποκατάστασης του δικαίου. Αντιλαμβάνεσθε, λοιπόν, ότι καταδικάζω

κατηγορηματικά τον αντισημιτισμό σε κάθε μορφή. Από την άσκηση βίας και τη

ρητορική μίσους μέχρι τους βανδαλισμούς συναγωγών και νεκροταφείων. Ο

αναθεωρητισμός του Ολοκαυτώματος, η επιχείρηση δηλαδή να ξαναγραφτεί η

Ιστορία με όρους που διαψεύδουν ή υποτιμούν αυτό το έγκλημα, συνιστά προσβολή

και στη μνήμη των 6.000.000 Εβραίων θυμάτων του, αλλά και κίνδυνο για τη

Δημοκρατία μας. Αυτή την επιχείρηση αναθεωρητισμού της Ιστορίας και άρνησης

του Ολοκαυτώματος την καταδικάζω απερίφραστα. Ο σεβασμός μου στα θύματα

του Ολοκαυτώματος, αλλά και προς τους Εβραίους συμπολίτες μας δεν είναι μια

πολιτική πράξη, αλλά μια στάση αρχής από έναν άνθρωπο που αντιλαμβάνεται ότι

έχει διαπράξει λάθη στο συγκεκριμένο θέμα.

[…]
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